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Instrukcja dla ucznia
1. Sprawdz, czy arkusz zawiera 6 stron i czytelnie sg zapisane tresci zadan. Ewentualny
brak stron lub inne usterki zgto$ nauczycielowi.
2. Wpisz swoje dane na osobnej kartce, ktorg otrzymates. Oddasz ja po zakonczeniu razem
z arkuszem z zadaniami.
3. W arkuszu jest 13 zadan otwartych. W zadaniach od 1. do 4. zapisz tylko odpowiedz
W Wyznaczonym miegjscu.
4. Rozwigzania zadan od 5. do 13. zapisz czytelnie i starannie w wyznaczonych miejscach.
5. Szosta strona arkusza przeznaczona jest na brudnopis.
6. Pisz czytelnie. Rozwigzania zadan zapisuj dlugopisem lub pidérem z niebieskim lub
Czarnym tuszem/atramentem. Nie uzywaj korektora.
7. Nie uzywaj otowka. Zapisy w brudnopisie lub wykonane otéwkiem nie beda oceniane.
8. Nie korzystaj z kalkulatora.
9. Masz 60 minut na rozwigzanie wszystkich zadan.
Powodzenia!

Punktacja

Numer zadania

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Suma punktow .................


http://www.kuratorium.lodz.pl/page/index.p

Zadanie 1. (1 pkt.) Cukiernik obliczyl, Ze wypieczone przez niego ciasto wazy o 25 % wigcej
niz maka uzyta do wypieku. Ile maki nalezy przygotowac, aby otrzymaé¢ 200 kg ciasta?

Odp. Nalezy przygotowac ................. kg maki.

Zadanie 2. (1 pkt.) Wyswietlacz telefonu komoérkowego ma ksztatt prostokgta o wymiarach
4 cm i 8 cm. Telefon zostat przedstawiony na plakacie reklamowym, na ktorym wyswietlacz
ma wymiary 60 cm i 120 cm. Podaj, w jakiej skali przedstawiony jest ten telefon na plakacie.

Odp. Telefon zostat przedstawiony na plakacie w skali ..................... .

Zadanie 3. (1 pkt.) Na ogrodzonej prostokatnej dziatce o wymiarach 12 m i 18 m zaplanowano
posadzenie jabtoni. Ile maksymalnie mozna posadzi¢ drzew na tej dzialce, jesli odlegtosé
miedzy jabtoniami i odlegtos$¢ jabtoni od ogrodzenia nie moze by¢ mniejsza niz 3?

Odp. Mozna posadzi¢ najwyzej ............... jabtoni.

Zadanie 4. (1 pkt.) Zosia ma 10 lat, a jej mama 36. Za ile lat Zosia bedzie dwa razy mtodsza
od swojej mamy?

Odp. Zosia bedzie dwa razy mtodsza od swojej mamy za ............ lat.

Zadanie 5. (2 pkt.) Zapisz w metrach kwadratowych powierzchni¢ 0,0045 ha pomniejszona
04 m?
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Zadanie 6. (2 pkt.) Rowerzysta przejechat 1 km w ciggu 80 s. Oblicz, z jaka predkoscia jechat?
Wynik podaj w km/h.
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Zadanie 7. (2 pkt.) Liczbg 50 powigkszono o 50%, nastepnie otrzymany wynik powigkszono
0 20%. Oblicz, o ile procent powigkszona zostata liczba 50?
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Zadanie 8. (2 pkt.) Podaj najmniejszg liczbg trzycyfrowa, ktorej reszta z dzielenia przez 3,
przez 51 przez 7 jest taka sama i jest rOwna 1.
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Zadanie 9. (2 pkt.) Cyfra jednosci liczby dwucyfrowe;j jest rowna 5. Jezeli miedzy jej cyfry
wstawimy 0, to otrzymamy liczbe trzycyfrowa wickszg o 720 od liczby dwucyfrowej. Wyznacz
cyfre dziesiatek liczby dwucyfrowe;.
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Zadanie 10. (2 pkt.) Sok wisniowy zajmuje % pojemnosci pottoralitrowego dzbanka. Do

dzbanka dolano pot litra wody mineralnej. lle litrow wody mineralnej mozna jeszcze dola¢ do
dzbanka?
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Zadanie 11. (3 pkt.) Kat CAB jest prosty (patrz rysunek). Diugosci odcinkow AB, AC, CD i DB
sa odpowiednio rowne 8 cm, 6 cm, 6 cm i 4 cm. Oblicz pole trojkata ABD.
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Zadanie 12. (4 pkt.) Pocigg dtugosci 80 m przejezdza przez tunel z predkoscig 72 km/h. Od
momentu, gdy lokomotywa wjechata do tunelu do momentu, w ktéorym ostatni wagon opuscit
tunel uptyneto 20 sekund. Oblicz dtugo$¢ tunelu.
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Zadanie 13. (4 pkt.) Srednia arytmetyczna wieku ojca, matki, trzech corek i syna jest rowna 17.
Srednia wieku matki i trzech corek jest rowna 13. Oblicz, ile lat ma syn, jesli w roku, w ktorym
si¢ urodzit, ojciec miat 34 lata.




BRUDNOPIS



